

ZÁKLADNÍ ŠKOLA HUSTOPEČE NAD BEČVOU

organizuje pro

ŠANCE OLOMOUC o.p.s.

Fakultní nemocnice, Dětská klinika, I. P. Pavlova 6, 779 00 Olomouc

charitativní sbírku

VÁNOČNÍ HVĚZDA

Charitativní sbírka Vánoční hvězda pomáhá nemocným dětem již 23 let

(Olomouc, 20. 10. 2020) – Vánoční hvězda nebo Poinsettia je květina, která se v posledních letech stala symbolem nejkrásnějších svátků v roce i v naší republice. Má přinášet lásku a klid do rodiny. Pro těžce nemocné děti se živá květina stala symbolem mnohem důležitějším, protože jim pomáhá na jejich cestě za zdravím.

„Kupte si vánoční hvězdu a celé Vánoce Vás bude hřát pocit, že jste pomohli těžce nemocným dětem“, je motto charitativní sbírky, kterou organizuje Šance Olomouc o.p.s. Již dvacettři let prodávali vánoční květinu rodiny léčených dětí, zdravotní personál, členové a přátelé Šance ale především dobrovolníci, aby pomohli těžce nemocným dětem, které se léčí na Dětské klinice Fakultní nemocnice v Olomouci. Letošní výtěžek, který zůstává jako přešlé peníze v regionu, bude využitý na humanizaci nemocničního prostředí, na nákup nadstandartního vybavení a zdravotnických potřeb, na finanční a sociální pomoc rodinám, na financování rekondičních pobytů pro malé pacienty po léčbě, na nákup dárků, výtvarného materiálů a na financování volnočasových aktivit. V letošním roce **od 23. 11. 2020** se můžete setkat s prodejci vánočních hvězd pro nemocné děti na různých místech České republiky.

Závazné přihlášky na rezervaci Vánoční hvězdy s uhrazenou částkou (dle velikosti vánoční hvězdy) přihlašujte v podatelně ZŠ Hustopeče nad Bečvou u paní Kulajtové **do 2.11.2020.**

Cena vánoční hvězdy je malá á 50 Kč, velká á 100 Kč

Barvy vánočních hvězd – červená, bílá, růžová do vyprodání zásob

Vánoční hvězda má své stránky: www.vanocnihvezda.eu

Sbírka „Vánoční hvězda“ je chráněná ochrannou známkou, kterou udělil Ústav průmyslového vlastnictví. Ochranná známka platí do 14. 1. 2028.

Děkujeme Vám za podporu sbírky

V Hustopečích nad Bečvou, 23.10.2020

Mgr. Jaroslav Bečák, ředitel školy

Vánoční hvězda v číslech

Čistý výtěžek akce v roce 2019 byl **3 196 290 Kč**.

Rozvezli jsme a prodalo se **64 371 kusů** vánočních hvězd.

Vánoční hvězdu jsme rozvezli **do 155 měst a vesnic ČR** (podle nahlášených informací).

Do celé akce se zapojilo **568 dobrovolníků** (podle nahlášených údajů).

Hvězda zaplavila **494 míst** – škol, firem, podniků, prodejen, organizací a jiných institucí.

Vánoční hvězda pomohla zrealizovat tyto projekty:

1. Humanizaci nemocničního prostředí – rekonstruovat a vybavit kojenecké oddělení, dětskou hernu, herní interaktivní prvky, jídelnu a instalovat ochranné akrolynové prvky.
2. Zakoupení nadstandardního vybavení a potřeb pro děti, maminky a oddělení (speciální roušky, pleny, 5 zdr. přístrojů - oxymetrů, 2 odsávačky, rehabilitační chodítko, 3 tablety na výuku a volný čas).
3. Přispět 4 rodinám na rodinnou rekreaci po dlouhodobé léčbě, na zimní a letní rekondiční pobyt dětí, víkendový pobyt pro celé rodiny.
4. Finančně přispět 10 rodinám v těžké životní situaci.
5. Umožnit nám nákupy výtvarného materiálu, finančně zajistit výtvarnou lektorku a provoz dětské galerie.
6. Pořizovat dětem hračky do heren, věnovat dětem dárky při zahájení léčby, k narozeninám, svátkům, Vánocům, Velikonocům, při ukončení léčby a při výjimečných situacích.
7. Opravit a desinfikovat stávající malby na Dětské klinice

Celá akce je pod záštitou prof. MUDr. Vladimíra Mihála, CSc.

Všem, kteří si charitativní květinu koupí, patří upřímné poděkování.

Děkujeme všem dobrovolníkům, sponzorům a mediálním partnerům, pomáháte nám udržet tuto tradici živou neuvěřitelných 23 let.